



Житель Санкт-Петербурга обвиняется в совершении преступления против личности



Следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый, 1981 года рождения, будучи в алкогольном опьянении, вечером 07 декабря 2022 года находился в одной из квартир дома по проспекту Metallургов в городе Мончегорске. В квартире также находилась пожилая женщина, 1940 года рождения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Между ними началась ссора, злоумышленник нанес несколько ударов в голову потерпевшей. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Мужчина установлен и задержан следователем во взаимодействии с сотрудниками войск национальной гвардии в кратчайший срок. В ходе допроса полностью признал вину, на месте показал, как причинил повреждения потерпевшей.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые судебно-медицинские и криминалистические экспертизы.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1750014>